

>>PROIECT DE EFICIENTIZARE A ADMINISTRATIEI PUBLICE JUDEȚENE<<

Consiliul Județean Giurgiu a lansat la începutul acestei luni un proiect de eficientizare administrativă prin implementarea unui sistem informatic modern. Prin intermediul acestui proiect se vor instrui funcționari publici și se vor instala casute securizate de e-mail. Proiectul al cărui beneficiar este Consiliul Județean Giurgiu și care se implementează în parteneriat cu Institutia Prefectului, se numește "Eficienta administrativă prin e-comunicare la nivelul Consiliului Județean", cu o valoare totală de aproape 1.127.000 de lei. Acesta a fost prezentat în cadrul unei conferințe de presă în care au fost discutate obiectivele și scopurile pe care și le-a propus echipa de proiect, condusă de Magdalena Cristea. În cadrul proiectului, Consiliul Județean și instituțiile partenere vor fi dotate cu echipament IT, casute de e-mail personalizate, vor fi derulate două module de instruire și vor avea loc sesiuni de instruire pentru utilizatorii sistemului. Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 12 luni și este finanțat prin Fondul Social European, prin programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007-2013[...]

-->ACTUALITATE

>>CAPTURA DE TIGARI<<

Un tânăr din municipiul Giurgiu este cercetat pentru evaziune fiscală, punere în circulație de produse contrafacute, concurența neloială și înșelăciune privind calitatea marfurilor. Pe 23 iunie, poliștii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Giurgiu, în colaborare cu cei ai Biroului Rutier și jandarmi de la Inspectoratul Județean au organizat o acțiune pe linia combaterii contrabandei și evaziunii fiscale. Pe timpul acțiunii, a fost depistat în trafic un autoturism condus de I. Leonardo, de 32 ani, din municipiul Giurgiu, ce transporta 2.080 pachete țigări netimbrate, pentru care nu avea documente justificative de proveniență. Din declarațiile persoanei în cauză, a rezultat faptul că țigările au fost procurate contra sumei de 8.000 lei, de la un cetățean străin și urmau a fi comercializate. Persoana depistată este cercetată în stare de libertate pentru comiterea infracțiunilor de evaziune fiscală, punere în circulație de produse contrafacute, concurența neloială și înșelăciune privind calitatea marfurilor, sub supravegherea procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Giurgiu. Țigaretile au fost ridicate în vederea confiscării. Poliștii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Giurgiu continuă activitățile specifice pentru documentarea activității infracționale a persoanelor implicate[...]

-->ACTUALITATE

>>PRESIUNI POLITICE FACUTE DE PREFECTURA<<

Senatorul PNL Vasile Mustatea a vorbit în conferința de presă de săptămâna trecută, despre presiunile politice care ar continua să fie practicate, în diverse scopuri, asupra unora dintre reprezentanții autorităților locale din județ. Vasile Mustatea îl acuză în acest sens și pe prefectul Norut Stanisteanu de implicare în asemenea cazuri.

„Se fac în continuare presiuni pe linie administrativă, iar principalul exponent este prefectul Norut Stanisteanu. În conformitate cu legea, el nu are voie să facă politică și nici să fie partinut, cu atât mai puțin să meargă la sedințele de partid. Avem însă dovezi că prefectul și cei doi subprefecți au participat la sedințele PDL Giurgiu, iar unii dintre ei au și responsabilități politice pe anumite zone din județ”, a declarat Mustatea.

Liberalul a dat ca exemplu de presiune politică un caz de la Bulbucata. În urma cu câțiva timp, viceprimarul de acolo, membru PNL, a fost înlocuit în funcție prin decizia Consiliului local. Instanța a dat câștig de cauză viceprimarului, numai că istoria se repeta. „Viceprimarul PNL a fost repus în funcție, dar săptămâna trecută s-a convocat din nou Consiliul local, ocazie cu care directorul școlii din comuna, membru PNL, a declarat că a fost amenințat de inspectorul general școlar că dacă nu va vota din nou pentru schimbarea viceprimarului, va fi dat afara”, a mai spus Mustatea.

Potrivit senatorului PNL, motivul invocat pentru schimbarea viceprimarului din Bulbucata, este că edilul ar fi încălcat Constituția. „Cum să încălce Constituția și să fie încă nepedepsit, mai mult, el nu are nici măcar o sesizare în sensul acesta”, a spus Mustatea, subliniind că prefectul Norut Stanisteanu ar închide ochii la asemenea cazuri, sesizate de alfel la Prefectura, preferând să se ocupe cu atacarea în contencios administrativ a unor hotărâri care pun bete în roate dezvoltării județului, precum cea privind repartizarea sumelor de echilibrare a bugetelor locale[...]

-->POLITIC

>>ÎNDRAZNEALA CONSILIERILOR JUDEȚENI PDL A DEPASIT ORICE IMAGINATIE<<

Conducerea Consiliului Județean Giurgiu a refacut proiectul privind repartizarea sumelor de echilibrare a bugetelor locale, după consultări în prealabil cu li-derii partidelor politice care au reprezentanți în instituția menționată, deci și cu șeful pedelistilor giurgiuveni, Bogdan Cantaragiu. Cu toate acestea, la sedința extraordinară de joi, 24 iunie, în care proiectul respectiv trebuia votat, consilierii PDL au venit cu o listă cuprinzând propuneri de suplimentare a sumelor pentru câteva dintre unitățile administrativ teritoriale giurgiuvene, fiind vorba, per total, de 7,8 miliarde lei vechi.

În afara de Bucșani și Isovoarele, celelalte primării sunt conduse de edili PDL. Surpriza nu o reprezintă culoarea autorităților locale pentru care consilierii PDL vor și mai mulți bani, ci faptul că au acționat într-o manieră „sanționată” deja de Instanța. Președintele Consiliului Județean Giurgiu, Dumitru Beianu, a explicat: „Unul dintre motivele pentru care Instanța a luat această decizie (a dat câștig de cauză Prefecturii după atacarea în contencios a primului proiect, n.r.) a fost acela că s-au făcut modificări în comisie, dar și în plen, fara să existe o fundamentare pentru susținerea acestor modificări și fara să existe adrese punctuale care să justifice plusurile și minusurile sugerate de consilieri. Motiv pentru care eu mi-am însușit acest aspect și tin să aprobăm în sedința de consiliu varianta pe care am pregătit-o și pe care, repet, am discutat-o cu președintele de partid și cu reprezentanții cu care am putut sta de vorba din partea acelorasi partide. Dacă, întâmplător, în urma votului se va respinge acest proiect, n-avem decât să discutăm în continuare și la o alta sedința sa venim cu o alta propunere. Dar, mai important este că în multe comune, situația este critică și au nevoie neaparat de surse de finanțare pentru proiectele pe care le au în derulare”. În același timp, întrebat recent, într-o conferința de presă, dacă există posibilitatea ca Institutia Prefectului să atace din nou în contencios administrativ hotărârea privind repartizarea sumelor de echilibrare, Dumitru Beianu a spus: „Sper că vor avea suficiența responsabilitate să nu mai repete acest gest care a întârziat toate lucrările de investiții din județul Giurgiu”.

educativ va începe la vârsta de 5 ani, prin grupa pregătitoare, va continua prin 4 ani de școală primară, cinci ani de gimnaziu și încă patru ani de liceu. Din cei 14 ani de învățământ prevăzuți în noua formă a legii, 12 vor fi obligatorii, elevii putând alege la finalul clasei a XI-a dacă vor continua încă două clase de liceu, sau vor parasi școala.

TelVerde la Bac

0800.80.11.00. Aceasta este linia telefonică deschisă săptămâna trecută de către Ministerul Educației pentru examenul de bacalaureat de anul acesta. Linia va fi disponibilă zilnic, pe toată durata desfășurării examenului, între orele 09.00 și 19.00, apelul către acest număr fiind netaxabil. „Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului reamintește părinților că examenul de bacalaureat este gratuit pentru elevii clasei a XII-a și roaga elevii și părinții să semnaleze la numărul amintit orice situație în care se solicită bani pentru organizarea examenului sau pentru protocol”, este precizat pe site-ul ministerului www.edu.ro în legătura cu această linie verde. Ministerul nu precizează însă cum vor fi gestionate sesizările, cine va face verificările și cum se va acționa în cazul în care reclamațiile primite prin aceste tel. verde sunt întemeiate.

Ziua drapelului, sarbatorita în municipiul

26 iunie-Ziua drapelului național a fost sarbatorita sâmbăta în municipiul printr-o amplă ceremonie militară la care au luat parte autoritățile locale și județene. Evenimentul a avut loc în fața primăriei, acolo unde a fost arborat drapelul, după ce a primit binecuvântarea preoților și după ce vineri seara drapelul a fost coborât de pe catarg. La ceremonia militară și religioasă de înaltare a drapelului au fost prezenți primarul municipiului Lucian Iliescu, președintele Consiliului Județean Dumitru Beianu, membri ai partidelor politice și cadre militare. Ceremonia a debutat cu rostirea unui discurs despre adoptarea drapelului de stat al României, discurs ținut de Damian Ancu, consilier superior în cadrul Arhivelor Statului Giurgiu. A fost intonat imnul de stat și a fost adus drapelul, iar după binecuvântarea primită din partea preoților, drapelul a fost înaltat pe catarg. Asa cum se cuvine cu acest prilej, evenimentul a fost încheiat cu defilarea garzii de onoare în apauzele celor prezenți.

Vinde și ti se va da

Discuțiile televizate despre haosul politic, tăieri de salarii, creșterea TVA de la 19 la 24% și apocalipsa care vine după.. sunt perdele de fum menite să îndrepte atenția de la intenția Guvernului de a scoate la vânzare câteva companii de interes național. Motivația este de a „obține bani pentru plata